

21.února 2024

## ERASMUS Mezinárodní kreditová mobilita USA – Missouri Southern State University

Filozofická fakulta UHK vypisuje výběrové řízení na Erasmus Mezinárodní kreditovou mobilitu na zimní semestr 2024/2025 **pro studenty prezenční i kombinované formy následujících oborů:**

bakalářský stupeň

o politologie

o sociologie

o prezentace historického a kulturního dědictví

o historie se zaměřením na vzdělávání

o historické vědy, specializace historie

navazující magisterský stupeň:

o historie

### DESTINACE: Missouri Southern State University, USA

Doporučujeme podívat se na webové stránky univerzity a vyhledat si vhodné předměty (1 MSSU kredit = 2 ECTS). Pozor na odlišné rozložení semestrů během kalendářního roku.

Realizace mobility bude závislá na aktuální bezpečnostní a epidemiologické situaci v destinaci. FF UHK si vyhrazuje právo na zrušení plánovaného studijního pobytu.

### Podmínky pobytu:

mobilita se uskuteční v ZS 2024/2025

délka pobytu cca 4 měsíce

stipendium na každý měsíc 700 EUR (max. 2 800 EUR), stipendium na cestu ve výši 1 500 EUR

doporučený počet získaných kreditů 30 ECTS

**Do 13. března 2024** nahrajte k přihlášce ([zde](#)) následující dokumenty:

motivační dopis – rozsah max. 1A4, formát pdf, AJ; název souboru MD\_příjmení,

strukturovaný životopis - rozsah max. 2 A4, formát pdf, AJ, název souboru CV\_příjmení

průběh studia ze systému STAG – formát pdf, název STAG\_příjmení



Univerzita Hradec Králové  
Filozofická fakulta



Financováno  
Evropskou unií

### **Kritéria výběru studentů:**

jazykové vybavení (AJ)

motivace ke studiu v zahraničí, motivace ke studiu na příslušné univerzitě

propojení odborného profilu s potřebou mobility

dosavadní studijní výsledky

Výběrové řízení (ústní pohovor) se uskuteční cca do 14 dnů od podání přihlášky. Každý účastník obdrží pozvánku s přesným termínem pohovoru. Dotazy prosím směřujte na Mgr. et Mgr. Věru Kouřimovou – vera.kourimova@uhk.cz (493 332 007; 734 420 615).

Stephanie Inge Rudwick, Ph.D.

proděkanka FF pro zahraniční a vnější vztahy